

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Martin Morávek

Vedoucí práce: MUDr. Richard Smíšek

Název práce: Ověření vlivu spirální stabilizace na posturu

Autor posudku: Doc.MUDr. Dobroslava Jandová
oponent

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Autor si vybral zatím málo rozšířenou metodu terapie funkčních poruch hybné soustavy a k důkazu efektivity této metody zvolil adekvátně nejmodernější informační technologii v oboru RFM dostupnou v ČR. Autor si osobně musel osvojit obě metody dříve, než zahájil výzkum na souboru dobrovolníků a vytvořil i kontrolní skupinu. Práce byla velmi náročná jak po stránce teoretické, tak praktické tak časově. Výstupy pro praxi jsou pozitivní a zcela konkrétní.

4

2

Autor pracoval samostatně, hypotézy formuloval ve vztahu k cíli práce precizně. Literatura je podle svých znalostí plně dostačující.

3

Autor velmi podrobně zpracoval v rámci výzkumu jednotlivé pohybové testy, vyhodnotil je statisticky a převedl do grafické podoby. Výzkumem potvrdil účinnost SM systému a pro praxi vyvodil závěr podpory rozšíření metody SM systému v terapii posturálních poruch.

4 Po formální a grafické stránce je práce zpracována kvalitně a přesahuje rámec bakalářské práce.

4

Body
celkem

16

Poznámky, doplňky posuzovatele: Zvládnutí konceptu SMSystému a informační technologie diagnostického a informačního expertního systému (CK) je zcela nad rámec bakalářského studia. Již zvolené téma samo osobě svědčí o mimořádném zaujetí studenta pro svalové dysbalance a fyzioterapii vůbec, způsobvyhodnocení vyšetřovacích testů byl rovněž mimořádně náročný až na úrovni magisterské práce.

Otázky k obhajobě: Daly by se vytipovat ze souboru provedených testů některé typické pro eventuální zjednodušení budoucích BP?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně*

výborně

Datum:

24.5.2010

Podpis:

Doc.MUDr. Dobroslava Jandová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka